



城会玩

最美四月天,我们去采茶

人间四月天,唯春色与茶不可辜负。谷雨前后,正是采茶的好时节。茶客都明白,这个时节采制的茶叶嫩芽,是新春的第一出茶。这时候,气温适中,雨量充沛,茶叶也色泽翠绿、叶质柔软。

中国茶区辽阔,潇湘沃土是茶生长的乐园,湖南产好茶,湖南人更爱喝茶。趁着四月好时节,回家乡采茶吧!带上爸妈,带上孩童,去湖南这6个最美茶园,体验一把采茶乐!

益阳:云上茶园

在雪峰山脉北段,有一块清凉避暑胜地,四面环山、峰峦叠嶂,因地形如文房砚台,常年云雾缭绕,故起名“云台山”,云台山村也因此而得名。“中华生态文明茶园”“最美生态茶园”——云上茶园就在这茫茫云海之上。安化黑茶,名扬四方。产于云上茶园的大叶茶,便是黑茶的重要原料之一。这片茶园美如仙境,让置身其中的人有种于世而独立的恬然感,采茶、露营、篝火晚会、云海、日出、古寺、天坑、石林……这是片适合遗忘、思考人生的乐土。

株洲:龟龙窝茶园

龟龙窝茶园诞生在茶祖圣地炎陵,是湖南海拔最高、生态最好的茶园;她用台湾正宗的高山茶生产工艺制茶,两岸众多的“茶客”

和“粉丝”慕名而来,络绎不绝;她以最佳的色香味形,斩获多项大奖,名动两岸;她朴实无华,默默绽放。如今,她成为了湖南省“十大最美茶园”,云雾缭绕,宛若仙境。

岳阳:九狮寨茶园

雄壮壮阔的九狮寨高山有机茶园绵亘于海拔1000—1300米的平江县福寿山森林公园峰峦深处。徜徉于茶园,云雾缭绕,似水墨画山水。得天独厚的自然环境,决定了九狮寨高山有机茶的高度品质。居处高海拔较大昼夜温差和较低温度环境,致使茶叶生长缓慢,利于营养物质积累。因此,九狮寨高山有机茶除有传统茶叶抗衰老、抗辐射、抗癌、降血压、降血糖等功效外,更兼具天然的甘、醇、鲜、甜之特性,韵味天成,且富含矿物质。

怀化:宝田村有机茶园

都要说“茶祖在湖南,茶源始三湘”,会同县是茶祖神农氏的主要聚居地之一。时到今日,会同民间还保留着以茶祭祖、以茶待客、以茶用药的风俗,在婚嫁习俗中茶的作用和地位更是不可替代。深厚的文化渊源,为会同茶叶赋予了神秘的色彩;而宝田村得天独厚的自然条件,更让它天赋异禀,品质出众。

常德:云中君茶园

群山环绕、碧波荡漾的壶瓶山自然保护区内有一片茶园——云中君有机茶园。相比其他茶园的一大片绿色,这片茶园给人一种热闹的美感。不论新老茶园,在这片山头都是小面积种植,每片20亩到30亩,片与片之间是茂密的山林隔离带。鸟儿们就在这里筑巢安家,成为茶园天然的“守护者”。这里不

仅是一片茶园,还是被誉为“地球怪圈”的壶瓶山所在地。各种稀有动物、奇花异草存在其中,形成一派其乐融融的众生相!来到这方土地,就如同经历了一场森林之旅,震撼的不仅是视野,更是心灵!

湘西:黄金寨古茶园

坐落在多民族聚居的湘西保靖,拥有“一两黄金一斤茶”——黄金茶,这方土地一定是上帝的宠儿。黄金寨古茶园位于湘西土家族苗族自治州保靖县葫芦镇黄金村,受蜿蜒蛇行的冷寨河日夜滋养,河岸雾霭缭绕,青瓦木舍坐落其中,黄金茶就生长在这片山中!保靖县黄金寨附近至今保存着龙颈须、格者麦、德让拱、库鲁、夯纳乌、团田、冷寨河等七大古茶园及两个古苗寨,100年以上古茶树有3570棵,野茶园面积逾1000亩。 杨雨晴/整理

玩转 博物馆

厦门大学海洋博物馆

开放时间:周一到周五中午12点到下午2点,下午5点半之后;周六周日全天开放。

地点:厦门市思明南路422号厦门大学曾呈奎楼(海洋与地球学院)。

博物馆内有不少镇馆之物:中华白海豚、玳瑁等国家一级保护动物的标本;泡在福尔马林里、存放了90年的“嘉庚水母”,它是厦大外教莱德1926年在厦门海域发现的;此外,还有各种价格不菲的紫晶洞(雷公蛋)、独山玉、硅化木、孔雀石。

常昊



上海理工大学印刷博物馆

开放时间:周二、周五9:30—11:30,13:30—16:30。

地点:上海市杨浦区军工路516号。

上海理工大学印刷博物馆拥有1500余件各类展品,分为印刷术的起源、发展与外传、近代印刷术的传入与发展、上海印刷工业百年沧桑、印刷体验与印刷精品展示5个展馆,以传统与数字化结合的展陈方式为观众呈现美轮美奂的印刷精品制作过程与成品鉴赏,展示数千年印刷文化精华。

镇馆之宝包括雕版印刷、活字印刷及近代印刷设备及产品。该馆陈列有雕版印刷(印版及实物)、套版印刷(印版及实物)和木活字印刷、铅排架、近代及现代印刷精品。

龙文

最IN

新鲜主张

带孩子到三亚这样玩

带孩子出门的旅行总是幸福与纠结并存,处处都必须精心准备、策划。三亚的碧海蓝天、白沙清水、摇曳椰林让人迷醉,但是一年四季的骄阳也很容易让游客疲惫甚至晒伤,各种吃喝玩乐的选择较多,怎样让孩子玩得开心?

三亚宋城嗨翻天

三亚宋城旅游景区是亲子游首选。三亚宋城浪浪浪水公园、三亚宋城彩色动物园、三亚宋城冰雪世界等主题公园同时开放,可以让小孩在这里嗨玩一整天。

三亚宋城浪浪浪水公园内有浪迹天涯、穿越时空、鸳鸯滑道、彩虹滑道、丛林漂流、欢乐水寨等数十项风靡全球的超级水上游乐设备,任何年龄段的小孩都可以找到适合自己的游玩方式,还有水舞狂欢大派对、异域风情歌舞秀等主题演出。

三亚宋城彩色动物园是三亚唯一的动物园,算不上大型,一共有动物30余种,是集动物观赏互动、科普教育、动物保护等多种功能为一体的综合园林动物园。园林合理利用百草园和热带植物,在小动物周围布满了森林的味道。孩子们跳跃在这小森林间,能充分体验到人与动物亲密接触的欢乐氛围。

三亚宋城冰雪世界景区由北欧乡村小镇、滑冰道、滑雪场、冰雕观赏区、戏雪区等主题区和配套项目构成,乡村风情小木屋、雪松营造出童话风情,犹如置身国外。这里可谓冰火两重天,让你嗨翻天。如果孩子太小,不建议参加,3岁以上比较适合。

分界洲岛摸海豚

国内唯一一家在户外饲养海洋动物的海洋馆就位于海南陵水县分界洲岛,除了户外海洋馆,这里还有珊瑚馆,内有各式珊瑚、海龟等海底生物标本,是一次海洋生物科普的绝好机会。在分界洲岛感受椰风海韵的同时,还能欣赏海豹、海狮、海豚等动物表演,小朋友可以给海龟、海豚喂食,或者跟它们合影。

南湾猴岛逗猕猴

南湾猴岛是世界上唯一的岛屿型猕猴自然保护区。岛上生活着1500余只可爱的猕猴,属国家二级保护动物,这里的猕猴都是散养的,步行在景区,会有猴子不停在身边窜下跳,特别天然。景区有固定时间的动物表演,这些聪明的小家伙给游客带来各种呆萌的才艺表演,一定会让孩子们乐得合不拢嘴。 王亚

与世界为邻



古巴是美洲加勒比海北部的一个群岛国家,因其特殊的历史原因,在普通人的眼里一直很神秘,但其实,古巴也是一个阳光明媚、色彩斑斓、有着浓郁花香的国度。

古巴拥有300多公里的天然沙滩。细软的沙子,温热而清澈安静的海水,是风景秀丽的人间天堂。这里有着丰富的物种以及良好的陆地和海洋生物圈,长达330天的日照时间,奇妙魔幻的自然魅力都将吸引着你进行一次神奇而又难忘的探险。

由于地处加勒比海,古巴终年雨水充沛,土壤肥沃风景如画,是诗人、画家、音乐家灵感的源泉,亦被称为加勒比海中的一颗明珠。除了占据古巴国土面积22%的236个保护区外,它还拥有6个生长着许多丰富奇特物种的世界级生物保护圈、生态保护区和国家公园,是理想中的度假和疗养胜地。

比那尔德里奥拥有2个世界生物保护圈;云尼斯山谷,被联合国教科文组织评为世界自然文化遗产,这片山谷的世界,是旅游资源可持续发展的成功典范;索罗亚,以它美丽的瀑布与兰花从而闻名,再加上19世纪的法国咖啡馆,更是增加了其迷人的魅力。

古巴是户外运动者的天堂,你可以采用不同的方式领略这纯粹地道的本土风光,如环岛旅行、洞穴旅游、摄影采风、徒步旅行或骑马观光。在不同的时间里能让你看到不同的色彩,闻到难忘的花香,让你有一次难忘的大自然之旅。

就像圣经中关于世界是如何创造的章节一样,长岛折射出来一种原生态的文明。这颗卡纳雷罗群岛中的明珠被认为是潜水和航海活动的最佳场所之一。

你还会发现这样一幅画面:在长13公里、宽11公里的海滩上栖息着成群的火烈鸟、海鸥和鸬鹚。长长的珊瑚链是加勒比海中最美丽的一道风景线。这里过去是垂钓者和自然科学家向往的地方,如今的人们可以在这里看到世界上最好的生态保护区。

诺贝尔文学奖获得者海明威在二战期间曾坐船在椰岛附近的群岛之中寻找纳粹潜水艇。该岛的地貌主要是石灰岩平原,海边不仅有柔软的沙滩还有悬崖峭壁、湖泊和丛林,岛上长期无人烟,这些特点无疑使它成为了海盗理想的庇护所和藏宝处,他们把从西班牙王室船队中抢来的财宝藏在无人居住、枝繁叶茂的树林中,让小岛更添神秘色彩。立秋

色彩浓郁的神秘古巴



大瀑布

在特定的阳光照射和自然环境下,位于美国西部加利福尼亚州的约塞米蒂国家公园会出现一道奇观,1500英尺(约合457.2米)的马尾瀑布会呈现出金黄色特效,整条瀑布就像流动的熔岩一样,十分震撼。 小米